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Η εορτή του Αγίου Ρηγίνου στη Μητρόπολη 
Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Πραγματοποιήθηκαν στην πόλη της Λιβαδειάς και στον 
ομώνυμο Ιερό Προσκυνηματικό ναό οι εορταστικές 
λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή την ιερά μνήμη του Αγίου 
ενδόξου Ιερομάρτυρος Ρηγίνου, Επισκόπου Σκοπέλου, του 
Λεβαδέως, ενός αγίου τον οποίο ιδιαίτερα τιμούν οι κάτοικοι 
της Λιβαδειάς, γιατί τον θεωρούν σαν τον δικό τους, τον 
συμπολίτη τους Άγιο.

Την παραμονή το απόγευμα (Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου) τελέσθηκε Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
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Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανασίου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου, με τη συμμετοχή πολλών 
ιερέων και πλήθους πιστών.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης κ. Αθανάσιος αναφερόμενος στην 
αταλάντευτη πίστη του Αγίου Ρηγίνου, στην αγάπη και το ενδιαφέρον του για τον 
ευλογημένο λαό της Σκοπέλου που θυσιαστικά ποίμανε μέχρι την ώρα του 
μαρτυρίου του. Αυτή τη σταθερότητα στην πίστη πρέπει να έχουμε όλοι μας για να 
δίνουμε την μαρτυρία της συνειδήσεώς μας.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας (Τρίτη 25 Φεβρουαρίου) τελέσθηκε ο όρθρος και 
πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία συνιερουργούντων των δύο Ιεραρχών 
κ.κ. Αθανασίου και Γεωργίου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ηλείας κ. 
Αθανάσιος. Με αφορμή την Ευαγγελική Περικοπή αναφέρθηκε στην ομολογία της 
πίστεως που διέκρινε σε όλο του το βίο τον Άγιο Ρηγίνο. Μια ομολογία που 
οφείλουμε να δίνουμε όλοι μας στην καθημερινότητα του βίου μας και όχι στην 
αμεριμνησία της ερήμου.



Στο τέλος ο Σεπτός Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, ευχαρίστησε θερμά τον 
προσκεκλημένο Μητροπολίτη κ. Αθανάσιο για την παρουσία του στην πανήγυρη 
του Αγίου και του ευχήθηκε ο Άγιος Ρηγίνος να τον ενισχύει σε όλη την 
Αρχιερατική του πορεία.

Ο εφημέριος του ναού π. Αλέξιος Σαμαρτζής ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη κ. 
Γεώργιο για την συνεχή στήριξη και συμπαράσταση στο έργο του Αγίου, αλλά και 
τον Μητροπολίτη Ηλείας κ. Αθανάσιο για την παρουσία του στις λατρευτικές 
εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου Ιερομάρτυρος Ρηγίνου, Επισκόπου Σκοπέλου, του 
Λεβαδέως.


















